

ОТЗЫВ

научного консультанта на Соколова Алексея Павловича, автора диссертации на тему: «Управление устойчивым развитием промышленных предприятий в регионе на основе государственно-частного партнерства», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность; региональная экономика)»

Соколов Алексей Павлович завершил самостоятельное научное исследование по разработке методологии управления промышленным предприятиям как сложной открытой многоуровневой системой, направленного на решение проблем устойчивого развития, с учетом динамики глобальных экономических, социальных и технологических вызовов, а также усиление процессов конкурентоспособности хозяйствующих субъектов. В центре исследования находятся вопросы организации управления устойчивым развитием промышленного предприятия в регионе на основе государственно-частного партнерства, реализуя соответствующие формы взаимодействия государства и бизнеса.

Автором дополнены ключевые положения методологии управления промышленным предприятием на основе анализа фундаментальных концепций развития и общей теории управления, посредством обобщения отечественного и зарубежного опыта. Докторантом научно доказана целесообразность использования позитивных методов экономического анализа в связи с усилением процессов микроэкономической дифференциации. Соколовым А.П. модифицирована и адаптирована методология стратегического управления промпредприятием, основанная на интеграции подходов опережающего развития и теории ограничения систем, что позволило разработать управленические целевые ориентиры для подсистем хозяйствующего субъекта и особую ранжированную группу принципов. Разработана схема организации управления развитием промышленного предприятия, построенная согласно выработанной методологии управленического воздействия на изменения в хозяйствующем субъекте.

Кроме того, автором модернизированы инструменты управления устойчивым развитием промышленного предприятия. Разработана стратегия регионального центра государственно-частного партнерства, учитывающая проблемно-ориентированные взаимосвязи развития бизнеса, в лице промышленных предприятий, государственных структур, многоаспектно и гармонично сочетающего в себе решение проблем: отраслевого значения, развития регионов и хозяйствующих субъектов.

Автором разработан и обоснован организационно-экономический механизм управления развитием РЦ ГЧП, способствующий привлечению инвестиционного потенциала в лице промышленных предприятий и населения в перспективные проекты государственно-частного партнерства, отличающийся наличием элементов согласования действий управляющего субъекта РЦ ГЧП по определению диспропорций промпредприятий и критериев развития регионального центра. Сформулирована методика отбора проектов для реализации РЦ ГЧП, в основу которой легли показатели высокой внутрифирменной дифференциации, выступающие ограничением системы и ведущие к торможению ее развития

За время работы над диссертацией Соколов Алексей Павлович показал себя грамотным исследователем, самостоятельно провел большой объем научной работы, решил ряд научных задач.

Научный консультант,
главный научный сотрудник
Лаборатории стратегического
развития агропромышленного комплекса
ФГБУН Институт проблем рынка РАН,
доктор экономических наук

Юлия Александровна Романова

14.05.2018

Почтовый адрес 117418, Москва, Нахимовский просп., 47
Телефоны: 8(499)129-0944, 8(495)779-1438
Тел./факс: 8(499)724-2898
Официальный веб-сайт: <http://www.ipr-ras.ru>
E-mail: director@ipr-ras.ru

